



玩遍大灣區 最美民宿

有別於傳統酒店的模板裝修布置，結合當地人文、自然以及主人個人思想的民宿近年愈發流行，成為不少遊客出行的選擇。大灣區也不甘落後，鼓勵與扶持各座獨具特色的民宿發展，以此吸引更多遊客前來發掘城市之美與山海之美。而民宿獨特的住宿體驗，也為遊客的旅遊經歷錦上添花，成為難忘的一環。大灣區的景點究竟隱藏着哪些絕美民宿？在開啟旅行之前，帶上這份民宿地圖吧！圖：民宿官網、Trip



風之谷民宿有個人庭院。

肇慶岩前休閒半島

肇慶岩前休閒半島位於星湖畔，依託於5A級旅遊景區——七星岩的魅力風光，環星湖民宿群漸成規模，成為肇慶一張新的旅遊「名片」。由「五湖、六崗、七岩、八洞」組成的七星岩，吸引中外遊客紛至沓來感受這自然野趣；另一邊沿湖的民宿、咖啡館、書吧等新興經濟，讓人沉醉於肇慶的人間煙火。獨享青山綠水的漣岸湖居民宿（人均\$227起）是國家甲級旅遊民宿，層高3.5米、面積45至55平方米的客房寬敞明亮、採光一流，湖景大床房更能欣賞到毫無遮擋的星湖美景，怎能不流連忘返？庭院內種滿鮮花多肉，池塘裏有錦鯉游弋，彷彿身處桃源。三樓設有茶室和觀景台，可瞭望星湖美景，亦可閱讀聽琴音，是文青療癒之選。

以宮崎駿動漫為主題的風之谷民宿（人均\$179.5起）定能虜獲大小朋友的心，白天聽鳥鳴、下午鬥蟋蟀、傍晚觀日落、夜晚望星空，偷得浮生「一日」閒。民宿有「借東西的小人」、「龍貓」、「哈爾的移動城堡」、「千與千尋」及「風之谷」五個不同主題的房間，隱藏各種貼合主題的設計巧思，為宮崎駿迷締造一個小小的動漫世界。民宿不定期舉行各類沙龍活動，如手沖咖啡、端硯鑒賞、美容護膚等，與天南地北的旅行者交談，說不定就是旅途中最美好的回憶。



漣岸湖居民宿被繁花包圍。



民宿庭院內栽滿三角梅引人注目。

深圳南澳海貝灣



躺在床上便能欣賞到無邊海景。

風光旖旎的南澳海貝灣是深圳最靚麗的生態風景線之一，這裏有一望無垠的大海、壯觀的懸崖海景、細軟潔淨的沙灘和絕美的日落晚霞，還隱藏着風格各異的精品民宿20家，讓遊客可以將南澳最美的一面盡收眼底。

第一間推薦的深圳苦也·未名海度假海景民宿（人均\$792起）坐落於南澳濱海半山處，由六棟白色外牆建築組成，呈村落式分布於繁茂的荔枝林之中，遺世而獨立。民宿巧妙地融入侘寂美學，為住客營造一個遠離煩囂、療癒身心的寧靜棲所。部分客房設有私人泳池、開放式廚房等，房內使用的是金可兒定製床墊、帕爾瑪之水洗浴用品等，各種細節全面提升住宿體驗。

另一間耘境·見山度假美宿（人均\$543起）則坐落於蒼翠壯麗的七娘山腳，推窗見綠，抬頭即是雲海，是避世的好去處。民宿由知名設計師打造，中西合璧的裝修風格、隱約的檀香以及精緻考究的江南糕點，讓住客充分享受海派慢生活。



耘境·見山度假美宿

深圳苦也·未名海度假海景民宿設有多個打卡點。



珠海星樂度·露營小鎮



房內能欣賞到星湖美景。

近年深受粵港澳遊客喜愛的星樂度·露營小鎮（人均\$150起），首創「自駕+露營+樂園」新型度假體驗，以其特有的星空房車、星運城堡、水邊人家以及特色木屋等近150套風格迥異、野趣十足的特色住宿單元成為了一家大細、青年社交的周末目的地。住客可在「摘星原野」內，仰望繁星入夢，清晨被陽光鳥鳴自然喚醒；也可選擇備受勇敢小孩喜愛的「探險部落」，領略原始的野性魅力；或選擇「蔚藍奇域」，不用漂洋過海也能享受在歐洲小鎮度假的愜意……

園區擁有海盜船主題酒吧、沙坑遺蹟、小童樂園等全年齡段的遊樂設施。其中最受歡迎的「星奇塔無動力樂園」涵蓋12個主題鮮明的遊樂區，集合玩法最多、種類最全的不依賴外界能源驅動的無動力趣味挑戰設施，充分挑戰兒童的身體和心理機能，提升探索力。



星樂度·露營小鎮集住宿與樂園於一身，適合親子家庭。



集裝箱房型